Brerautanue
CYMMBI U3 YHCJlia




To, 0 yuem cKaszaaa Malua, MOXKHO 3anmcaThb
c nomoubto pazHocTen. OBbACHU CMbICA
Ka>XAOU Pa3HOCTM.

0-(2+3) = (10 —
2) - 3







N3 uncaa |4 Hy>kKHO BblYeCTb CyMMY UmnceA 4

3. 3anuMwm 3TO 3aAaHME B TETPaAb B BUAE
MaTeMaTUYeCcKOM 3anmcu co ckobkamm. Hamau
3Ha4YeHMe 3TOM pa3HOCTU HanboAaee yAOOHbIM

crnocobom.

14— (4+3)=(14—4)— 7
3 =




B TeTpaAM AAS caMocTOATEABHOM paboThl
3aMMLLIN C MOMOLLLbIO Pa3HOCTMU, HA CKOABKO
yncao |7 6oabe cyMmbl YynceA 5 u 3. Boiumncan
3HaYeHUe 3TOU Pa3HOCTMW.

17-(5+3)=(17=-5)-3=12-3=9




B TeTpaan AAS caMocTosTEeAbHOM paboThl
BbIMOAHM BbIYMTAHMS U CPABHU MOAYYMBLUUECS
3HaYEeHMSA pa3HOCTEMWN.

1)18-(7+2)=18-[7]=
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B TeTpaan AAS caMocTosTEeAbHOM paboThl
BbIMOAHWU BblMMTAHUSA, UCMOAB3YS NMPaBUAO

BblMNUTAHUA C)’MMbI U3 YNCAA.
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4 y3Hai ...
S moHsaI ...
s cmor ...

MeHns yauBuIIO ...
MHue xouerc ...

Pedrekcus
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MoiJioa1bl, IETH, BBl CErOJHS OYEHb XOPOIII0 NopadoTaIn




